

天不怕地不怕 狂人最怕爱抽烟的老婆

西班牙媒体曝光穆里尼奥的“秘密生活”

穆里尼奥,这位有“狂人”之称的葡萄牙人上赛季带领国际米兰勇夺三冠王,本赛季在皇马,他拿着千万欧元的年薪,足以让他的家庭过上地球上最好的生活。但也许并不是所有人都知道,曾几何时,穆里尼奥的家族也曾相当显赫,上世纪70年代,穆里尼奥曾是典型的富二代,但由于种种外来因素,穆里尼奥家族最终走向衰败……

曾被抄家 从富二代成落魄儿

穆里尼奥的全名是何塞·马里奥·多斯·桑托斯·菲利克斯·穆里尼奥,其中何塞来自于他的父亲,他的父亲当过球员和教练,穆里尼奥的足球基因显然是遗传。穆里尼奥名字中的“马里奥”,则是为了纪念他的舅舅马里奥·阿斯森萨·莱多。穆里尼奥的舅舅很多年前曾是一名富裕的企业家,拥有一家规模巨大的沙丁鱼加工厂,他也是葡萄牙萨拉查独裁政府中的重要人物。

近日,西班牙《世界报》报道,穆里尼奥的家族曾在萨拉查手下得势,并因此聚敛巨额财富,但由于上世纪70年代葡萄牙爆发了“康乃馨革命”,穆里尼奥家族成为打击对象,舅舅的

沙丁鱼工厂被国有化,穆里尼奥家族也遭遇“抄家”,他的父母不得不离开他们在葡萄牙塞图巴尔的豪宅。巨额财产没了,豪宅被没收,当时年仅11岁的穆里尼奥便从富二代变成落魄儿。

虽然落魄了,但穆里尼奥仍有自己的爱好。在父亲的影响下,穆里尼奥从小就热爱足球。穆里尼奥的父亲在葡萄牙多家球队当过门将,上世纪70年代,他退役当起了教练,穆里尼奥从他的父亲身上学到了许多战术理念。跟随父亲的步伐,穆里尼奥也踢过足球,但他踢球显然没有什么天赋,母亲说他“瘦弱、紧张、没有天赋”。穆里尼奥接受这样的说法:“我

是个聪明人,我明白,丙级联赛是我能踢的最高水准。”也正因为如此,在24岁的时候,穆里尼奥就决定挂靴,投入到教练工作中去。

场上张狂 场下他可是妻管严



穆里尼奥:听老婆的,没错!

26岁的时候,穆里尼奥与马蒂尔德结婚了,马蒂尔德比穆里尼奥小3岁,也是塞图巴尔人。穆里尼奥的老丈人是个军官,曾经在葡萄牙的殖民地安哥拉与当地要求独立的游击队作战。实际上,马蒂尔德就是在

安哥拉出生的,直到9岁时,在安哥拉独立后,她才跟父母返回国内。有意思的是,若干年之后,安哥拉国家队希望能聘请穆里尼奥出任主帅,他们给出的理由就是“你的妻子在安哥拉出生,你对妻子的出生地应该有感情”。

赛场上,穆里尼奥给人的印象是性格鲜明,说一不二。然而这个习惯了在教练席上发号施令、在新闻发布会上口若悬河的铁腕教头,回到家却成了不折不扣的“妻管严”。在家里,“狂人”得听老婆的。

“只有妻子有资格告诉我做些什么不做什么。”47岁的穆里尼奥近期在谈及自己难以适应英国文化时无意中透露了一条重要信息,这个世界上只有一个人可以对他采用命令的方式,那就是他的妻子马蒂尔德。还在切尔西执教时,有一次妻子想买包香烟,当时天色已晚,伦敦的天气又是非常湿冷,时任切尔西主帅,名声在外的“狂人”,穿着双拖鞋就冲进夜

色重重之中。“英国的生活很让人眼花缭乱,却也相当困难。到目前为止,我只去过一次酒吧,在离我家不远的地方,因为那天我妻子要我出去买包烟。”这在穆里尼奥家中是无可争议的事情,“酒吧里面有自动售烟机,我甚至没有喝酒,只是投了点零钱进去买了烟就匆匆赶回了家。”

狂人与妻子马蒂尔德结婚已经21年,马蒂尔德非常保守,她从未接受媒体的专访,最资深最专业的狗仔队都很难拍到她的照片。他们有一对子女,尽管不少媒体曾猜测过穆里尼奥夫妇离婚的可能,但现在他们依然甜蜜如初,不久之前,西班牙媒体还拍摄到了两人一起在马德里买房子的照片。

马蒂尔德喜欢幽静的环境,她为人低调,从未接受过媒体的采访,事实上当初正是她动员自己的丈夫离开英国,因为她无法忍受英国狗仔队的骚扰。这个暑假里,穆里尼奥曾多次陪伴妻子在马德里看房子。



皇马一切听狂人的

三国时代,蜀相诸葛亮夙夜寝,部下处罚二十以上,都要亲自过问。眼下,穆里尼奥在皇马比诸葛亮还要勤奋,据《马卡报》报道,葡萄牙籍主帅甚至连灌溉训练场草坪的洒水系统的水压,都要认真过问,可谓做到了全面的深度管理。

过问球场洒水系统,是为了更好地了解怎么样来调节球场的软硬湿滑程度。在穆里尼奥看来,球队的成功就是由一个个细节组成的。他希望一切都在掌控当中。事实上,当初与皇马谈判时,穆里尼奥就对弗洛伦蒂诺表示,自己在皇马要拥有绝对的管理和建设队伍的权力,所有人都要围绕着他的计划展开行动。 新文

双重性格 源于姐姐吸毒致死

穆里尼奥人生中最灰暗的篇章与他的姐姐有关,这个比他大3岁的姐姐在1997年去世,当时她只有37岁。穆里尼奥的家人宣称,穆帅的姐姐是死于糖尿病引发的败血症,去世之前,她已经双目失明,但一些信息却显示,其实穆里尼奥的姐姐是死于吸食海洛因过量。

穆里尼奥在家庭和事业之间有着严格的界线,两者从不混淆。在带领波尔图夺得联盟杯冠军之后不久,他就去了母亲的房子,将家里的生活照从墙上取走,为的是不让媒体找到并且发表。1996年,穆里尼奥姐姐的去世给了他极大的打击,前者据称死于吸毒,但从小和她一起长大、一同骑马和上游泳课的穆里尼奥一直予以否认。就在失去姐姐的一个月内,穆里尼奥的妻子马蒂尔德生下

了他们的第一个孩子,他几乎同时体味到了生活的两面性。“首先是生活中坏的一面,接下来可能又是好事,这就是生活,你永远无法预料。”

所以,在远离足球的日子,穆里尼奥最喜欢带着妻子和两个孩子出去玩,而且他总是喜欢让儿子骑在他的肩膀上。他说:“如果非要让我在足球和家庭当中做个选择,我会毫不犹豫地选择家庭,家庭对我来说永远是第一位的。”

穆里尼奥曾经不止一次地说道:“你们真正应该关心的是那些你所爱的人,是这个世界,是和平。这些东西都比足球重要得多。”正是这样的痛苦经历才造就了穆里尼奥的双重性格,才支撑着这个并不魁梧的身体,倔强地,令人惊讶地站立在全世界的对立面。 见习记者 唐浩杰

JAC 瑞风 开创精实商务新时代

江淮瑞风—中国MPV市场销量领跑者

MPV 销量冠军 江淮瑞风

淡季冲量 瑞风全系车型最高降幅**12000元**

销售热线: 86980000 置换专线: 13913972002

其他优惠同期进行

和悦大明路店: 大明路148号 电话: 025-58833567 52602018

24H服务热线: 025-66601000

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 溧水昌鑫直营店: 68815111